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Συμβουλίου Ημερομηνίας 8/2/2023 

    

Ανάπτυξη Κτιριακού Συμπλέγματος για τη στέγαση των 
Υπουργείων Εσωτερικών, Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 
και Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, στον Ευρύτερο Χώρο της 
Αρχιγραμματείας, στο Αστικό Κέντρο της Λευκωσίας – 
Τροποποίηση Απόφασης Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 
Απόφασης 91.758. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 205/2023). 

   94.388 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 88.898 και ημερ. 5.2.2020, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να τροποποιήσει την Απόφαση με αρ. 91.758 και ημερ. 

23.8.2021: 

 

 i) Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (γ) με την 

ακόλουθη: 

 

  «γ) Να εξουσιοδοτήσει το Τμήμα Δημοσίων Έργων, 

ως Αναθέτουσα Αρχή, να προωθήσει την 

υλοποίηση του Έργου του κτιριακού 

συμπλέγματος για τη στέγαση των τριών 

Υπουργείων Εσωτερικών, Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων και Δικαιοσύνης και 

Δημόσιας Τάξεως, όπως αναφέρεται στις δράσεις 

με αρ. 2, 3, 4, 6, 7, 8 & 9 του Πίνακα της 

παραγράφου 4 της Πρότασης. Το Έργο, θα 

ανεγερθεί στο γήπεδο που έχει οριοθετηθεί από το 

Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, νότια του 

ευρύτερου χώρου της Αρχιγραμματείας, εμβαδού 

12.600 τ.μ. και θα αφορά πολυώροφο κτιριακό 

σύμπλεγμα, δομήσιμου εμβαδού, της τάξης των 

35.000   τ.μ.   (ανωδομή),   με  υπόγειους  χώρους  

                         …/.. 
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   στάθμευσης, της τάξης των 600 θέσεων, το οποίο 

θα συνάδει με τον περιβάλλοντα χώρο. Το 

αναμενόμενο κόστος, για σκοπούς 

προϋπολογισμού, εκτιμάται ότι θα είναι της τάξης 

των €95 εκ+ Φ.Π.Α.». 

 

 ii)  Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (ε) με την 

ακόλουθη: 

 

  «ε) Να διεξαχθεί ανοικτός Διαγωνισμός Προσχεδίων 

Υλοποίησης Έργου με Αναθέτουσα Αρχή το 

Τμήμα Δημοσίων Έργων, βάσει του Άρθρου 

78(1)(β) του Ν.73(1)/2016, δηλαδή για 

«διαγωνισμούς μελετών με απονομή βραβείων ή 

καταβολή χρηματικών ποσών στους 

συμμετέχοντες». 

 

Τα πιο πάνω Έγγραφα, θα ετοιμαστούν από το Τμήμα Δημοσίων 

Έργων. 

 

Στην Κριτική Επιτροπή του Διαγωνισμού, η σύνθεση της οποίας 

θα είναι βάσει του άρθρου 81 του Ν. 73(1)/2ό16, πρόεδρος θα 

είναι Αρχιτέκτονας του Τμήματος Δημοσίων Έργων και μέλη θα 

είναι, ένας Αρχιτέκτονας του Τμήματος Δημοσίων Έργων, ένας 

Αρχιτέκτονας του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, ένας 

Αρχιτέκτονας εκπρόσωπος του ΕΤΕΚ, καθώς και εκπρόσωποι 

των ενδιαφερόμενων Υπουργείων. 

 

Τα Προσχέδια κάθε Πρότασης, θα περιλαμβάνουν τοπογραφικό, 

κατόψεις, όψεις, τομές και προοπτικά, ούτως ώστε να 

αναδεικνύεται πλήρως ο σχεδιασμός του έργου σε επίπεδο 

προμελέτης. 

 

…/.. 
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Στον πιο πάνω Διαγωνισμό, θα απονεμηθούν μόνο χρηματικά 

βραβεία στις τρείς πρώτες σε κατάταξη Προτάσεις (€75.000, 

€35.000, €20.000), χωρίς οποιαδήποτε άλλη δέσμευση της 

Αναθέτουσας Αρχής προς τον Νικητή του Διαγωνισμού ή άλλο 

Συμμετέχοντα μετά το πέρας του Διαγωνισμού αυτού. 

 

Στη συνέχεια, το Τμήμα Δημοσίων Έργων θα προκηρύξει 

ανοικτό Διαγωνισμό Σύμβασης Έργου, με τη μέθοδο Μελέτη, 

Κατασκευή, Συντήρηση (ΜΚΣ), στον οποίο θα ενσωματωθούν τα 

προσχέδια της Πρότασης του Νικητή του Διαγωνισμού. Η ομάδα 

μελετητών του Αναδόχου Εργολάβου, θα αναπτύξει την 

Πρόταση του Νικητή του. Διαγωνισμού σε πλήρεις μελέτες και 

κατασκευαστικά σχέδια τα οποία θα υποβληθούν στον 

Αντιπρόσωπο Εργοδότη για συναίνεση, όπως καθορίζουν οι 

Όροι του σχετικού Συμβολαίου». 

 

β) Να εγκρίνει το επικαιροποιημένο Χωροταξικό Σχέδιο για τον 

Ευρύτερο Χώρο της Αρχιγραμματείας, που ετοιμάστηκε από το 

Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως. 


